

# ДОРОГА В ЖИЗНИ ОДНА

С Галиной Васильевной Кузнецовой познакомилась, когда она была депутатом городского Совета, десять лет назад. И вот снова встреча, но повод другой - захотелось рассказать об этой замечательной женщине, работающей сорок первый год в аптеке.

Принято было удивлена - казалось, годы прошли - все так же привлекательная, словоохотливая, оптимистичная. По-прежнему болевает душой и сердцем за работу.

- Чем дальше работаю, тем больше люблю свою профессию, - улыбаясь говорит она. - Считаю ее одной из важных в медицине...

Действительно, занемог человек, зуб заболел или голова - идет в аптеку. После приема у врача вновь в аптеку. Работнику аптеки необходимы терпение, отзывчивость, доброта, коммуникабельность, любовь к людям и высокий профессионализм. Поэтому в фармацевты идут люди неравнодушные. Вот и Галина Васильевна по характеру человек добрый, отзывчивый, но и принципиальный.

Их семья приехала из Ветки в 1933 году, родители устроились на работу на "Хромлюк", жить стали в поселке. Теперь считают его родным. В семье детей было шестеро, все дружные и трудо-

любивые, помогали во всем друг другу. Обучение в школе бесплатным было в то время до седьмого класса, а ей повезло - как раз в пятьдесят четвертом году отменили плату в восьмидесяти классах, и Галина продолжила учебу.

- После школы поехали с девочками в Свердловск, - вспоминает моя собеседница. - Зашли в педагогический институт, нам показались все дипломы слишком умными, пошли в УИИ - там больше зарпней, а медицинский хотели подать документы - тоже закомплексовали. Так и вернулись мы с чем. А жила мы в доме, где была аптека.

Как-то я зашла и увидела объявление о том, что фармацевтическое училище принимает на учебу. Я спросила: "А кто такие фармацевты?" (Представляете, даже не знала!) Работники аптеки ответили: "Мы". Пришла домой, рассказала маме, решили, что воду поступать. Сдала хорошо. После двух лет учебы, 1 августа 1959 года, я пришла в новую аптеку на Хромлюке, туда переехала старая, из нашего дома. Это сейчас аптеки открываются уже оборудованными, а тогда мы сами все делали. Помню, писала в этикетки...

Через год молодой фармацевт уже ездила в Свердловск за товаром. Работать ей пришлось по душе с первого дня. А с 1965 по 1982 год Г. В. Кузнецова возглавляла аптеку в хромлюковской больнице, сама все оборудовала. Закупала препараты различные, ведь в больнице в то время были хирургия, родильное отделение, терапия и т. д. Работать было легко в том плане, что все знали друг друга, поселок как островок.

В аптеке № 458 Галина Васильевна пятнадцать лет, она заместитель заве-

дующей, снабжает аптеку препаратами - выезжает за ними на фармы, комплектует семь киосков аптечных.

- Сейчас нет дефицита, любое лекарство доступно, - рассказывает Г. В. Кузнецова. - Если не оказалось нужного в аптеке, то по заказу с фирмы привозим через день-три. Много новых препаратов, а это интересно. Врачи, когда دهند мне новую информацию, интересуются нынче в первую очередь ценой, а потом эффективностью препарата. Ведь не все большие способы запатентованы...

Аптека старается приобретать лекарственные препараты в тех фирмах, где они дешевле. Следят за спросом населения, чтобы было все необходимое в наличии.

Воглавляет аптеку Л. В. Пильничкова, и Галина Васильевна рада этому и тому, что у них хороший, стабильный коллектив. Именно поэтому они выжили, когда "вышли в свободное плавание", без оборотных средств, понимая и поддерживая друг друга. Для Галины Васильевны аптека - второй дом, вторая семья.

У нее хороший муж, две взрослые дочери, есть внуки и внучки, которые делают ее молодой и жизнерадостной. Недавно внука и внучку она свозила в Санкт-Петербург, хотелось показать красивый легендарный город, старшего внука она возила туда раньше. Заботливая бабушка все свободное время проводит с внуками, и они платят ей свою любовь и нежность. Вместе работают на садовом участке. Глядя, как бабушка ответственно относится к работе и к любому делу, растут такими же. А может быть, одна из внушек пойдет и ее дорогой?

**В. ДЕНИДОВА.**